
År 2021 var skolans svarsandel 15% *

* OBS er skola hade en låg svarsandel vilket kan påverka resultatet i undersökningen

Andel hållbara resor till och från skolan 2019-2021

2019 2020 2021

Almtunaskolan 78% 56% 63%

Till hållbara resor räknas promenad, cykel och kollektivt

Färdmedelsandelar 2021

Promenad Cykel Bil Moped Kollektivt Annat

Almtunaskolan 43% 14% 37% 0% 6% 0%

Samtliga skolor 31% 24% 24% 1% 20% 1%

Promenad Cykel Bil Moped Kollektivt Annat

Almtunaskolan 43% 14% 37% 0% 6% 0%

Förskoleklass

Åk 1 33% 10% 49% 0% 8% 0%

Åk 2

Åk 3

Åk 4 53% 16% 26% 0% 5% 0%

Åk 5 52% 19% 24% 0% 5% 0%

Åk 6

Åk 7

Åk 8

Åk 9

Blandklass

Almtunaskolan
I höstas deltog ni, tillsammans med alla grundskolor i Uppsala, i en resvaneundersökning som genomfördes på 

uppdrag av Utbildningsförvaltningen och Stadsbyggnadsförvaltningen. 

Undersökningen grundas i det politiska uppdraget att öka andelen barn och unga som går och cyklar till skolan. 

Syftet med att samla in information om barn och ungas färdsätt till och från skolan är att kartlägga elevernas 

resmönster, vilket är ett viktigt planeringsunderlag för vårt arbete mot fler hållbara resor och ett hållbarare 

samhälle.
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Almtunaskolan Samtliga skolor

78% 56% 63%

2019 2020 2021


